

Отзыв научного руководителя на статью Чуйкиной А. Е. «Лексические трансформации китайского языка за 2010–2022 гг.»

Статья Чуйкиной А.Е. посвящена актуальной тематике, а именно - лексическим трансформациям, имевшим место в китайском языке на протяжении 2010 – 2022 гг. Язык, представляющий собой подвижную систему, развивающуюся с ходом истории, а следовательно, и преобразованием мышления своего носителя, является важной частью изучения страны и подобного рода исследования дают возможность более детально рассмотреть и проанализировать происходящие в социуме события.

Статья написана грамотно и корректно, хорошо структурирована. Выводы логичны, литература соответствует заявленной тематике. Особо отмечу богатую практическую базу, отражающую основательное знакомство с материалами исследования и глубокое понимание темы.

Статья Чуйкиной А.Е. «Лексические трансформации китайского языка за 2010 – 2022 гг.» имеет определенную научную значимость и может быть полезна в исследованиях схожей направленности, а также соответствует всем предъявленным требованиям к работам такого рода и может быть рекомендована к публикации.

Старший преподаватель

Кафедры китаеведения и азиатско-тихоокеанских исследований

ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет»



Королева А.С.